

विबर

जज के खिलाफ 'अपमानजनक' पोस्ट पर केस एजेसी/प्रतिदिन अखबार कोच्चि, 22 दिसंबर - केरल हाईकोर्ट के एक जज को निशाना बनाकर सोशल मीडिया पर 'अपमानजनक' पोस्ट करने के मामले में प्रार्थमिकी दर्ज की गई है...

पंजाब नगर निकाय चुनाव के नतीजे घोषित एजेसी/प्रतिदिन अखबार चंडीगढ़, 22 दिसंबर - पंजाब में पांच नगर निगमों, 44 नगर परिषदों और नगर पंचायतों के चुनावों के लिए शनिवार को नतीजे घोषित किए गए...

शादी का रिश्ता साथ निभाने से बनता है एजेसी/प्रतिदिन अखबार नई दिल्ली, 22 दिसंबर - सुप्रीम कोर्ट ने कहा कि शादी एक ऐसा रिश्ता है जो आपसी विश्वास, एक-दूसरे का साथ निभाने और साझा अनुभवों पर बनता है...

कुत्तों की लड़ाई पर सद्दा लगाने में 81 गिरफ्तार एजेसी/प्रतिदिन अखबार जयपुर, 22 दिसंबर - राजस्थान के हनुमानगढ़ जिले में कुत्तों की लड़ाई पर सद्दा लगाने के आरोप में 81 लोगों को गिरफ्तार किया है...

'ट्रांसजेंडर को 0.5 अंतरिम आरक्षण दें' एजेसी/प्रतिदिन अखबार बेंगलुरु, 22 दिसंबर - कर्नाटक हाईकोर्ट ने नेशनल लॉ स्कूल ऑफ इंडिया यूनिवर्सिटी (एनएलएसआईयू) को निर्देश दिया कि वह ट्रांसजेंडर (तृतीय लिंग) को 0.5 प्रतिशत अंतरिम आरक्षण दे...

आदेश की समीक्षा याचिका खारिज एजेसी/प्रतिदिन अखबार नई दिल्ली, 22 दिसंबर - सुप्रीम कोर्ट ने तमिलनाडु के मंत्री वी. सैथिलाल बालाजी को कैश-फॉर-ऑर्डर घोटाले से जुड़े मनी लॉन्ड्रिंग मामले में जमानत देने के आदेश की समीक्षा की मांग वाली याचिका खारिज कर दी...

नई सरकार में घट गया शिंदे का कद

न मिला सीएम पद और न ही हाथ आया गृह विभाग

एजेसी/प्रतिदिन अखबार मुंबई, 22 दिसंबर - महाराष्ट्र की नई फडणवीस सरकार में पूर्व मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे का कद काफी घट गया है...



महायुति सरकार की वापसी होने का दावा करते रहे. शिवसेना के नेता महायुति सरकार के वापस आने के पीछे शिंदे द्वारा लाई गई लाडली बहना योजना को जिम्मेदार बताते हैं...

फिर धीरे-धीरे चीजें ठीक हुईं और शिंदे को डिप्टी सीएम पद से संतोष करना पड़ा. ऐसे में उम्मीद जताई जा रही थी कि शिंदे की शिवसेना को गृह विभाग देकर बीजेपी उनकी नाराजगी को दूर कर सकती है...

उसमें भी शिंदे को झटका लगा. नई सरकार में घट गया शिंदे का कद : साल 2022 में जब महाराष्ट्र में उद्धव सरकार गिरकर महायुति ने सरकार बनाई थी, तब एकनाथ शिंदे गठबंधन का महत्वपूर्ण हिस्सा थे...

उस समय बीजेपी के सबसे बड़े दल होने के बाद भी पार्टी ने एकनाथ शिंदे को सीएम बनाया था. लेकिन इस चुनाव के बाद शिंदे का कद काफी घट गया...

बिजेपी ने अपने पास ही रखा 'होम' किसी भी सरकार में गृह विभाग काफी महत्वपूर्ण भूमिका निभाता है. यह सबसे ताकतवर विभागों में होता है, क्योंकि राज्य की पुलिस इसी विभाग को रिपोर्ट करती है...

सरकार का व्यवहार कौरवों की तरह : पटोले

बोले- मलाईदार विभाग के लिए लड़ाई

एजेसी/प्रतिदिन अखबार नागपुर, 22 दिसंबर - महाराष्ट्र में मंत्रियों के विभागों के बंटवारे पर तीखी प्रतिक्रिया देते हुए कांग्रेस नेता नाना पटोले ने महायुति सरकार पर निशाना साधा है...

ओर से जारी अधिसूचना से ऐसा लग रहा है कि दाल में कुछ काला है. बावनकुले के बयान पर किया पलटवार : इस बीच मंत्री चन्द्रशेखर बावनकुले ने कांग्रेस नेता राहुल गांधी की आलोचना की...

आने वाले बजट में घाटा ज्यादा होगा : वहीं, बजट पर प्रतिक्रिया देते हुए पटोले ने कहा कि पिछली बार अजित पवार ने 20 हजार करोड़ का बजट पेश किया था...

अल्लू अर्जुन के घर तोड़फोड़:आरोपी उस्मानिया यूनिवर्सिटी के स्टूडेंट

भगदड़ में मरने वाली महिला के परिवार को 1 करोड़ देने की मांग



एजेसी/प्रतिदिन अखबार हैदराबाद, 22 दिसंबर - एक्टर अल्लू अर्जुन के हैदराबादस्थित घर के बाहर उस्मानिया यूनिवर्सिटी के स्टूडेंट्स ने तोड़फोड़ की है...

परीक्षा टालने भाई-बहन ने दी थी बम की धमकी

ई-मेल से इस महीने 3 बार स्कूलों को मीलीं घमकियां

एजेसी/प्रतिदिन अखबार नई दिल्ली, 22 दिसंबर - दिल्ली के 3 स्कूलों में बम की धमकी वहां पहुंचने वाले दो छात्रों ने ही दी थी. दोनों भाई-बहन थे...



भेजने की बात कही गई थी. लिखा था कि अगर ऐसा नहीं किया गया तो बम ब्लास्ट कर दिया जाएगा. 8 महीने में 50 बम की धमकियां : दिल्ली में इस साल कई से लेकर अब तक 50 बम की धमकियां भेजी गई हैं...

'वह पाकिस्तान के राष्ट्रपिता थे'

महात्मा गांधी को लेकर सिंगर अभिजीत के बिगड़े बोल

एजेसी/प्रतिदिन अखबार मुंबई, 22 दिसंबर - बॉलीवुड के मशहूर गायक अभिजीत भट्टाचार्य अपनी मशहूर गानों को लेकर जाने जाते हैं. शाहरुख की आवाज के नाम से लोकप्रिय अभिजीत अपने गानों के अलावा विवादों को भी खड़ा करने में माहिर हैं...



फिर विवादों में फंसे गायक : हाल ही में, शुभांकर मिश्रा के साथ एक पॉडकास्ट में अभिजीत ने महात्मा गांधी पर टिप्पणी कर लोगों की रडार पर आ गए हैं...



घर में लगी आग, दम घुटने से परिवार के चार लोगों की मौत

एजेसी/प्रतिदिन अखबार देवास, 22 दिसंबर - मध्य प्रदेश के देवास जिले में घर में आग लगने से एक ही परिवार के चार लोगों की मौत हो गई. मृतकों में दो नाबालिग बच्चे भी शामिल हैं...

मोदी को मिला कुवैत का सर्वोच्च सम्मान, 'द ऑर्डर ऑफ मुबारक द ग्रेट'

एजेसी/प्रतिदिन अखबार कुवैत सिटी, 22 दिसंबर - प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी को कुवैत के अमीर शेख मशाल अल-अहमद अल-जाबेर अल-सबाह ने कुवैत का सर्वोच्च नागरिक सम्मान 'द ऑर्डर ऑफ मुबारक द ग्रेट' से सम्मानित किया है...

इंजन में मिलेगी सिग्नल की जानकारी

एजेसी/प्रतिदिन अखबार नई दिल्ली, 22 दिसंबर - रेल मंत्री अश्विनी वैष्णव ने शनिवार सुबह एकस पर एक वीडियो पोस्ट कर ट्रेनों में लगाई जाने वाली कवच प्रणाली की कार्य पद्धति पर प्रकाश डाला...

दिल्ली से यूपी और महाराष्ट्र तक बदल जाएगी कांग्रेस और बीजेपी

एजेसी/प्रतिदिन अखबार नई दिल्ली, 22 दिसंबर - 2025 देश की राजनीति खासकर कांग्रेस और बीजेपी के लिए काफी अहम रहने वाला है. इस साल दोनों पार्टियों के संगठन में बड़े बदलाव देखने को मिलेंगे...

2025 में दोनों ही पार्टियों में होंगे बड़े बदलाव लाल मरांडी ने इस्तीफा दे दिया है. पार्टी अब चुनाव 2029 तक कोई भी बड़ा फेरबदल नहीं होगा. यही वजह है कि 2025 में होने वाले इन बदलावों को काफी अहम माना जा रहा है...

कांग्रेस में भी बड़े बदलाव की आहट : 2022 के आखिर में मल्लिकार्जुन खड़गे कांग्रेस के अध्यक्ष निर्वाचित हुए थे, लेकिन तब से अब तक कांग्रेस संगठन के शीर्ष पदों पर बड़े बदलाव नहीं हुए हैं...

एलजी बोले- दिल्ली में फ्री बिजली नहीं शहर की गंदगी को वीडियो शेर किया एजेसी/प्रतिदिन अखबार नई दिल्ली, 22 दिसंबर - दिल्ली के उपराज्यपाल (एलजी) वीके सक्सेना ने रविवार को वीडियो शेर करके सरकार की फ्री बिजली योजना पर सवाल उठाए...